

办事处创新养老服务模式 社区养老将成为新趋势



本报讯 近日,绿地社区瑞阳养老服务中心揭牌仪式正式启动,郑东新区管委会社区事业局副局长刘延晴,如意湖办事处劳保所所长王方亮和社区办工作人员共同参加揭牌仪式。

仪式开始,由管委会社区事业局副局长刘延晴致辞,他表达了政府对于老年事业的关心与重视,并根据辖区老年人现状及中心的运行和管理,提出了三方面的意见:一是切实开展符合老人需求的服务;二是要努力形成合力;三是不断创新服务模式,提升服务水平,尽心打造居家养老服务品牌。

瑞阳养老服务中心是一家综合性的养老机构,入住社区后主要以居家养老为

主,满足老年人在生活照料、医疗保健和精神文化等方面的需求。通过设立日间照料服务室,为老年人提供托管照顾、午休餐饮、康复娱乐等日间照料服务,为孤单的空巢老人送去一片温馨,也为忙于工作、无暇照料老人的工薪族解决了后顾之忧。

社区养老将成为我国养老新趋势,将成为解决人口老龄化问题的重要举措。引进瑞阳养老服务中心进驻社区,使辖区老年人接受照顾和参与活动,享受家庭般的生活,让老年人切身受益,而且解除了子女的后顾之忧,促进了家庭和谐、社会和谐,使辖区老人真正都能在这个完美家园里安度幸福晚年。

记者 王阳 通讯员 孙歌 文/图

社区办开展关爱残疾人中秋送温暖活动 拉近居民距离 营造社区文化氛围

本报讯 在我国传统节日——中秋节即将到来之际,为了让辖区残疾人家庭真正感受节日的氛围和温暖,9月27日,如意湖办事处社区办联合各社区开展中秋走访慰问残疾人关爱困难家庭活动,用实际行动表达对辖区居民的关怀之情。

9月27日下午,如意湖办事处社区办分管领导王方亮,社区办主任陈宝及各社区主任对辖区残疾人家庭进行走访慰问,在详细了解了他们的身体情况和生活状况后,送上了大米、食用油、月

饼等慰问品和节日的祝福,并鼓励他们要积极乐观面对生活!告诉他们有困难就找社区帮忙,从思想上、生活上关心和帮助他们。

通过活动,不仅为辖区残疾人家庭带去了满满的中秋祝福,同时也带去了党和政府对他们的关心,更是精神上的慰藉,同时拉近了社区与居民之间的距离,增强了邻里互动,更进一步营造了丰富多彩的社区文化氛围。
记者 王阳 通讯员 孙歌 文/图



商务区社区安全生产工作会 多部门联合大检查 切实消除安全隐患

本报讯 10月9日,商务区社区联合商务区派出所组织辖区学校、午托等单位在派出所会议室召开安全生产和消防安全工作联席会。商务区派出所副所长刘书榜向大家传达了教育厅、公安厅联合下发的紧急文件内容,并就2017年辖区安全生产和消防工作提出要求。

区各学校、午托等单位要牢固树立安全生产和消防工作红线意识,进一步健全完善安全生产责任制和各项规章制度,不断完善安全生产工作机制。会议要求,辖区各学校、午托等人员密集场所、单位要牢固树立责任意识,加强日常安全巡查,并结合各单位特点制定应急预案,不断加强安全监管队伍建设;社区要加强对居民、商铺的安全知识宣传,在入户时必须注意观察居民家中是否存放易燃易爆物品及存在天然气泄露等情况;各学校、幼儿园等要加强消防基础设施建设,加大日常安全检查,定期组织全校师生进行消防安全知识培训和火灾逃生演练。同时,各单位要高度重视食品安全工作,防止出现中毒事件。

社区强调,辖区针对安全生产和消防工作中存在的安全意识淡薄、管理机制跟不上、消防基础设施薄弱等问题,社区将采取会议调度、联合检查、宣传培训等措施,指导督促各单位完善消防和安全生产工作,同时社区将持续联合辖区派出所等相关职能部门继续开展安全生产和消防安全联合大检查,切实消除辖区内各类安全和火灾隐患,着力提升辖区抗御火灾和应急救援能力,为构建社区良好发展局面创造良好的消防安全环境。

记者 王阳 通讯员 赵枞聪

办事处走访慰问烈士家属

本报讯 9月30日是烈士纪念日,如意湖办事处社区办主任陈宝带领民政所工作人员走访慰问辖区牛宗玲、吴志军两位烈士家属,并为其送上慰问金及慰问品。

在烈属家中,陈宝与烈士家属亲切交谈,查看居住环境,详细了解他们的生活现状,叮嘱烈士家属遇到困难及时向办事处反映。烈士家属们表示感谢,激

动地说:“党和政府没有忘记我们,我们一定会继续发扬父辈们不怕牺牲,视国家荣誉为最高荣誉,敢于奉献生命的精神!”烈士们为了争取民族独立和人民自由献出了宝贵的生命,他们的精神将永垂不朽,党和政府永远不会忘记他们所作的贡献。

记者 王阳 通讯员 孙歌 文/图



节后综合整治 打造一流市容环境

本报讯 为进一步加强城市管理工作,努力营造文明和谐的市容环境,10月9日,如意湖办事处积极开展节后市容环境整治行动,迅速实现市容环境秩序化、规范化、常态化。

如意湖办事处城管综治巡防大队队员们双节辛勤值班的疲惫还未消除,就重新投入到节后市容环境整治工作中,在全辖区范围内对沿街商户存在的突店经营、乱堆乱放、流动摊贩占道经营等现象开展整治以及宣传教育,集中清理沿街乱贴乱画、乱悬乱挂,整治违规促销活

动,加强非机动车管理,做到整齐有序、摆放朝向一致,全面梳理市容秩序,及时恢复良好的市容状态。

此次整治行动坚持宣传与疏导同步,规范与整治相结合,使主要道路两侧市容环境有了很大改观。如意湖办事处将继续按照双节及党的十九大期间市容保障要求,不断强化工作措施,落实长效管理机制,有序推进市容环境整治工作,确保辖区经营有序、交通顺畅、环境整洁、群众满意。

记者 王阳 通讯员 姬秀娟 文/图

